Тест по географии 9 класс:


1. Заводы (Центральной) металлургической базы используют:
1) Собственное сырье и топливо
2) Собственное сырье и привозное топливо
3) Привозное сырье и собственное топливо
4) Привозное сырье и топливо
 
2. Наибольшая плотность населения в России:
1) в Поволжье
2) в Восточной Сибири
3) в европейском Центре
4) на европейском Севере
 
3. Миграция населения это:
1) преобладание рождаемости над смертностью
2) уменьшение населения территории за счет его отъезда в другие регионы
3) передвижение населения по территории из одного места в другое
4) рост доли городского населения за счет сельского
 
4. Средняя плотность населения в России на 1 км2:
1) 15 человек
2) 9 человек
3) 25 человек
4) 100 человек
 
5. Наиболее распространенные в России религии:
1) баптизм
2) буддизм
3) мусульманство
4) христианство
5) иудаизм
6. Определите языковые семьи и группы, к которым относятся:
русские
якуты
марийцы татары
ингуши
                Семьи:                  Группы:
1) Индоевропейская              1) Славянская
2) Алтайская                    2) Тюркская
3) Уральская                    3) Нахская
4) Кавказская           4) Финская
 
7. Трудовыми ресурсами называются:
1) все население, проживающее в данной стране
2) все люди, способные к труду
3) все люди, работающие в народном хозяйстве
4) население, способное к труду, находящееся в трудоспособном возрасте
 
8. Соотношение между городскими и сельскими жителями в России (в %):
1) 74 : 26
2) 50 : 50
3) 90 : 10
4) 20 : 80
5) 30 : 60
 
9. Машиностроительный комплекс – это совокупность отраслей:
1) использующих разнообразные машины
2) производящих разнообразные машины
3) осуществляют ремонт машин
4) осуществляющих проектирование машины
 
10. Калорийность 1 т условного топлива равна 1 т:
1) торфа
2) дров
3) угля
4) нефти
5) газа
6) сланцев
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